

Часть 1-я

Это было свидание в слепую. Свидание в слепую для секса. Они уже общалась с ним по скайпу, но в реале виделись в первый раз. Пока они общались, она ему намекала, что ей нравиться грубо, очень грубо. Если быть более точным, то она властный директор огромного предприятия, хочет ощутить себя его маленькой шлюхой.

Прежде чем согласиться он заставил её неделю присыпать ему по одной фотке. и с каждым днем запрос был все более извращенным... Сначала это была просто красивое фото в нижнем белье. Уже на второй день она демонстрировала соски. После голую попу. А потом и выбритую киску. В её голове крутилось что же пойдет дальше? На пятый день пришел приказ отшлепать свою попку до красноты и прислать фото. Она сомневалась, её крутило внутри, но она подчинилась...

Когда она шлепала себя по жопе, то представляла как это делает он, от чего дико возбудилась и даже по мастурбировала. Он похвалил её фото и она с нетерпением ждала следующего дня. На 6-й день его запрос поверх её в шок, нужно было снять видео кончающей пизды. Она возмущалась и говорила что этого не сделает, но он был непреклонен... Она чувствовала себя полной бледью когда снимала на телефон свой собственный оргазм и тем более отправляя его незнакомому человеку... Он был доволен и на 7-й день был скайп. Он командовал ей как личной шлюхой. Её тряслось от страха и возбуждения, от осознания что ей нравиться ему подчиняться. Сначала она для него разделась. Трогала соски, слегка их выкручивала. После нагнулась и показала анус и киску. Она чувствовала его взгляд прямо на своих дырочках. Он приказывал её ласкать их пальцами. Она даже не видела его, а лишь показывала свои дырочки и ласкала их.

Из киски текла уйма смазки. Она чувствовала себя шлюшкой в его руках, хотя он даже её не касался. Пальцы продолжали ласкать анус и мокрую киску, от чего она уже постанывала... Но ему и этого было мало. Он приказал повторят слова за ним. «Я ебливая сука господина» «Я его похотливая тварь» «Я трахаю свои дырочки по его приказу» «Я его опущенная мокрая проститутка и сегодня кончу для него» Когда она подчиняясь произносила это вслух. То её ножки подгибались, а пальцы ускоряли свои движения в её дырочках. Когда он спросил «Ты готова кончить?». Она честно ответила — ДА. и тут он приказал убрать руки...

И лишь оставить 1 пальчик в попе. И медленно им ебать свой анус. При этом он следил, внимательно следил за эти процессом. Она изнывала. Оргазм был так близок но не наступал. Это была пытка... Писечка так текла, что капельки уже стекали по её ногам. Ей хотелось лишь всего один раз надавать на клитор чтобы кончить! Но он не позволял... И то и дело приказывал её шлепать попку. Когда попка уже совсем покраснела он быстро вскомандовал «Еби, зад шлюха, трахай попу тварь». Она плохо помнит что было дальше. Он ускорилась пальчиком и провалилась в оргазм. На экране был его кончающий член. Очнулась она только в ванне. С осознанием, что поедет на встречу в реале ОБЯЗАТЕЛЬНО. По условию встречи она была с завязанными глазами и стояла ждала его. Он отвел её, но не домой а в подвал... Она чувствовала его тяжелое дыхание и как он раздевает её тело. Ощущала прочную веревку на своём теле. Она была привязана. Ноги разведены в стороны. во рту был кляп. Глаза закрыты. Ни пошевелиться не заорать, не даже увидеть что происходит. Ах да уши тоже были

заткнуты...

Единственное что она ощущала это своё тело. Первое что она ощутила это головку его члена возле её клитора. Головка скользила вверх вниз по киске, до тех пор пока та не потекла... Постепенно член стал упираться в её вагину... Он не входил, а просто слегка расширял вход, надавливаниями. Она хотела на него на садиться, но веревки крепко держали её тело. Вдруг что-то начало ласкать соски. Хотя она и лежала верхом на некой лавочку, но грудь проваливалась в специальные отверстия. Похоже 2 маленьких вибратора стимулировали её соски, колебаясь и сжимая их... И держа цепь стал натягивать ошейник к себе он душил её нежно и уверенно. А член продолжал упираться в вагину «не входя». Она молила только об одном. Быть надетой на хуй. И он выполнил её просьбу. Резким рывком надев её на член до конца и замер...

Она чувствовала внутри себя хуй. И этого было достаточно. Киска пульсировала сжимая его. Соски выкручивались и он легкими движениями тянул ошейник на себя. Только от одних этих ощущений она была готова кончить. И он начал «раскачивать» её на оргазм. Он то тянул её за волосы то за ошейник. Давая ей чувствовать целый спектр ощущений. А член был се еще в киске. Писечка пульсировала и вот вот была готова кончить. Любое движение в её вагине готово было доставить ей оргазм. И он сделал это движение. Он резко вынул член из её пизды! Она почувствовала как будто из неё вынули пробку. Тело выгнулось и струя оргазма ударила по его члену. Секунды длились вечность. Ей было хорошо. Она чувствовала себя связанной блядью с текущей дыркой и ей было хорошо.

Часть 2-я.

После того как она распласталась после сильнейшего оргазма. Он просто укрыл её одеялом. И дал заснуть. Проснулась она уже утром в постели его дома. Она погуляла по комнатам — его не было. На столе лежала записка: «Дорогая спасибо за чудесное первое свидание, я ценю твою доброту и открытость. Я уехал по делам. Буду к вечеру, надеюсь ты не будешь скучать в моём большом доме.»

Дом был и правда огромен. Сад, бассейн, 7 комнат и даже мини парк. Пол дня она разглядывала столь уютно обставленное жилище. Гуляла по парку и даже приготовила ужин и искупалась в бассейне. Но в конце концов ей всё надоело. И она проникнув в его кабинет стала рассматривать «Личные вещи». Наконец она включила компьютер. На экране появилась загрузка где было 2 пользователя. 1 в виде ангела, а другой демона. Сначала она зашла в Ангела, но там было не интересно, просто куча рабочих папок и трава на рабочем столе. Тогда она заглянула во второго пользователя..

На рабочем столе красовалась девушка широко раздвинувшая ноги с текущей спермой из киски. И было несколько папок. Её привлекла Папка «Рабыни» Там было множество подпапок с именами, естественно она сразу же стала искать своё имя и нашла. В папке было видео и целое досье на на неё. Все её привычки и склонности были описаны очень точно, был поставлен высокий балл.

Она запустила видео и увидела события вчерашнего вечера. Сначала она просто хотела пролистать, но мотнув на момент где он трахал её членом не смогла не остановиться. Нахлынули воспоминания и сильное возбуждение. Она закрыла видео сдерживая себя, но уже через минуту возникло желание продолжить...

Мастурбировать на порно с собой? Крутилось в её голове, странно и как-то загадочно. Пальцы стали скользить по киске. Когда видео закончилось ей было мало и она полезла в

другие папки. Первой папкой попавшейся ей на глаза была «2 филиппинки». Это было любительское видео видимо снятое очень давно. Но по голосу она сразу узнала ЕГО. Первые 10 минут видео она смотрела как он общается с 2мя девушками еще очень молодыми в ресторане. Было скучно она уже хотела выключить, как вдруг экран погас...

Когда пошла картинка девушки стояли уже голые и произносили по английски много раз слово «anal». В кадре появился её господин и стал по очереди трахать в зад этих малолеток. Сматря как его член трахает этих сучек, её пальчики активнее заскользили по клитору. Им было немного больно, но они входили во вкус и все сильнее подмахивали попами. Видео длилось уже час. А он продолжал их трахать... Наверно он под виагрой, пронеслось у неё в голове. Девушки на видео уже явно устали и требовали их отпустить. На что он несколько раз хорошенько ударили. Судя по всему называя их на их же языке проститутками. Он рассвирепел и стал трахать их рты. Очень грубо. А так же грубо трахал их писечки, вообще не обращая на них внимания. Потом Он посадил одну из них анусом на член и второй приказал лизать 1й пизду. Девочка не подчинилась... За это он её выпорол ремнем. После показательной порки девочки встали на колени и сказали, что сделаю всё что он захочет. А он хотел... Они вылизывали друг дружки целиком и полностью, а он по очереди трахал все их дырочки... Видео продолжалось 6 часов, конечно она промотала. После снова экран потух. Хоть она все это время ласкала свою киску ей было не по себе, ведь она оставалась его заложницей... Когда экран снова вспыхнул он стоял у двери и объяснял на камеру, что тебе эти 2 проститутки стали его рабынями и сейчас он продемонстрирует это. Он позвонил в дверной звонок, открыла одна из девочек. Он тихо кинул её — на колени и та на них буквально упала. Тут же вышла её сестра и увидев его заняла такую же позу. Он стал водить членом по их губам. По их лицам. И они терлись о него, они кайфовали. Он стал шлепать их по лицу, легонько, а они подставляли свои языки для его ударов. Наконец их губы заскользили по его члену. Они старались погружать член в рот целиком. Их языки ласкали его головку. Они отдавались ему орально как могли. На этом моменте она стала трахать себя пальчиками быстрее... Ей захотелось так же ему отсосать и она 2 пальца вставив в рот стала трахать себя в киску и ротик посматривая на этих 2-х сосущих шлюх. К её сожалению он кончил им на лица и на этом видео прервалось, ей пришлось зайти в другую папку. Эта папка называлась «Виктория». Видео было более новым, он сидел в каком то парке и болтал с девушкой, видно было что включил камеру не сразу. Виктория от чего-то отнекивалась, говорила, что его совсем не знает. Но он настаивал. Он был очень убедителен. Наконец она согласилась. И повернувшись к нему попой задрала юбку — трусов на ней не было...

Он говорил, что-то про её анус и ласкал его пальцем. После они пошли в секс-шоп и купили анальную пробку с хвостиком и вибратор на удалённом управлении и конечно анальную смазку. Виктория исчезла в туалете и вернулась с хвостиком торчавшим из задницы. Он поинтересовался: «Как твоя попа приняла его?» Она ответила «Отлично». Они зашли в магазин и она направилась к продавцу консультанту, а он на камеру стал увеличивать силу вибратора, что был на тот момент в её киске... Как она стала кусать губы и сжимать ножки. А потом резко развернулась и выбежала из магазина. Виктория материлась на него и показывала капли смазки на своих ножках...

Наконец они присели на лавочку и он задал ей ключевой вопрос: «Ты представляла хоть раз как даешь в попу в людный местах?» Нет, нет, не надо! Запротестовала она, понимая, что скоро это случиться. «Задери юбочку и покажи анус» — грозно сказал он. Она подчинилась...

Задрав юбку она продемонстрировала свой «хвост». Он с характерным звуком вынул анальную пробку из её задницы. Она была расширенной. Очень. Она смотрела ему в глаза, недалеко ходили люди и он все равно ввел член ей в зад... Виктория застонала как шлюха, да и он тоже стонал. Появилась пара зевак и им пришлось убегать. Они смеялись. Но ему было мало... Он повел её в местный торговый центр. На фудкорт. Они забились на диваны подальше. И она снова задрала юбочку демонстрируя свою анальную дырочку. Только теперь с гордостью и вожделением. Головка его члена стала нежно погружаться в её анус. Он не входил целиком, а дразнил её зад...

Вводил головку и вынимал член со шлепком из её разработанной задницы... От такого секса Виктория сильно стонала, да и наша героиня смотря как та кайфует от анала тоже не удержалась... Развалившись в кресле она закинула ноги на стол, раздвинув их как можно шире и начав ласкать клитор и анус одновременно. Она смотрела как член её господина на экране трахает эту телку в жопу, как та стонет почти на 200 человек... И её пальцы уже сильнее ласкали клитор, а пальчик трахал попку. Ей хотелось на её место... Она посмотрела на её растянутый зад и подумала что у неё он не такой большой и стала 2мя пальцами растягивать анальную дырочку, ей от этого было только еще круче. Киска была готова кончить. Она с силой стала долбить и киску и попку одновременно и стала бурно кончать... Её бурный оргазм залил стол и клавиатуру хозяина... Но самое страшное что когда она открыла глаза, то увидела видеозапись как она мастурбирует в его кабинете. Под столом, все это время была камера и она снимала как она ласкает себя в его кресле... Из-за потайного шкафа вышел он. И поволок её за волосы в подвал.

Часть 3-я

Он волок её в подвал как труп. Она даже не пыталась сопротивляться, зная что её ожидает. Да и помня опыт тех девушки из видео. Когда они пришли, она сразу встала на колени. Ему это понравилось. Послушность всегда идет рабыне. Он приказал ей мастурбировать. Она послушно стала ласкать пальцами клитор. А он подошел к её лицу и достал свой член. Он был средних размеров, но большой в объеме. Она жадно смотрела как он оголил головку. Вспоминала вчерашний вечер и сильнее мастурбировала пизду. Когда он начал дрочить прямо перед её лицом, она изнывала от возбуждения. Её фантазия уносилась далеко, она представляла как его мощные руки будут её шлётать, а хуй трахать. Она смотрела как головка его члена блестела в полумраке и ей дико хотелось её в ротик... Она облизывала и покусывала губы. Соски торчали. Один пальчик уже стал входить в её писечку, в нетерпении и ожидании члена господина. Она взмолилась — «Трахните меня!». На что получила удар по лицу. Он прорычал «Ты блядь, я тебе сказал замереть и мастурбировать, вот и выполняй».

Она поняла что это испытание. Его член в сантиметре, такой желанный и такой недоступный. Боже как она хотела его хуй... Сосать, давать трахать себя в рот, давать ему в пизду, чтобы он трахал свою шлюшку. Она очень хотела чувствовать его своими дырочками и попой и киской и ротиком, а он не давал... Минуты текли медленно. Она стонала. Это было сильное психологическое напряжение для 2-их. Глаза в глаза — 20 минут. Её просящий члена взгляд и его непоколебимое лицо.

Она чувствовала как смазка капля за каплей стекает по её ногам. Как она приближается к оргазму. Она поняла, что ей придется кончать так как он хочет. И стала доводить свою киску... Когда она была на грани он схватил её рывком и надел ртом на член максимально глубоко. Приказав резко «Шлепай пизду», «Шлепай пизду шлюха». Она в пред-оргазменном

состоянии стала наносить удары по своей почти кончившей пизде. Оргазм не заставил себя ждать... Член был в глотке — до упора. Его руки грепко держали головку. Её дырка бурно кончала, заливая смазкой пол. Где-то по средине этой эйфории он отпустил её голову дав доступ воздуха и она стала жадно его глотать! От смешения этих 2-х животных чувств и ощущения поступающего кислорода её оргазм многократно усилился и она кончала наверное 2 минуты не переставая...

Она упала без сил в лужу собственной смазки. И вырубилась. Очнулась связанной и подвешенной к потолку. В анусе и киске чувствовались вибраторы. А он сидел напротив ней в кресле и смотрел на неё. Она была голой и подвешенной на единственной веревке к потолку, ей совсем не было больно лишь веревка сдавливалась некоторые части тела. Она чувствовала себя мухой в его паутине. Вибраторы медленно работали в ней. Медленной изводя её. Его глаза были в паре сантиметров от неё. Он снова прожигал её взглядом. Он поднес руку к её лицу и стал гладить по щеке и шее... Это было так нежно и совпадало с не быстрым ритмом вибраторов. Но с каждой минутой ей становилось все лучше и лучше, она близилась к оргазму. Киска безбожно текла.

Он схватил её за лицо. Сжал слегка её нижнюю челюсть, она напряглась и напряглись её дырки и киска и анус. Ощущения усилились и приятная истома покатилась по телу... Он гладил её лицо все так же нежно, она привыкла к его рукам, а оргазм был уже очень близок. Когда её лицо стало играть от того, что оргазм на подходе он снова взял её за лицо. Её лицо изображала разные гримасы не смотря на близки оргазм, она не могла кончить, вибраторы работали «ели-ели». Одно любое движение было готово заставить её кончить. И он дал ей это движение. Он отвесил её мощную пощечину. Как обычной проститутке. Боль и унижение смешались с кайфом, от удара она заболталась на веревку и стала бурно кончать. Она любовался этим зрелищем. Её пизда кончала и попа пульсировала выплевывая из себя вибраторы. Она в очередной раз отрубилась...

Часть 4-я. 13 оргазмов.

Утром она вновь проснулась в его постели. Была суббота. Он был с ней нежен, целовал её и говорил всякие приятные слова. Сказал, что сегодняшний день будет для неё. Он целый день катал её на машине, они покупали разные вещи в магазинах, катались в парке и вечером даже сходили в ресторан. Все было клёво, кроме одного НО. Он не отвечал на вопросы о её судьбе и её будущем. И не давал ей отойти далеко одной. Она знала что она ЕГО вещь.

Вечером он обмолвился, что у неё завтра будет бурный день. и уже через 2 минуты он отвесил ей мощную пощечину, от чего его маленькая сука обкончалась в очередной раз.

Раунд №5. Счет 1-я пара 7, третья 5. Когда она посмотрела на 1-ю рабыню ей стало страшно. Она висела как труп. Он слишком её забил и порол в очередной раз. Теперь его раба не дергалась, такое чувство, что после 4-х оргазмов подряд ей уже было все равно. Он 10 минут порол её самыми разными способами, но та даже не шелохнулась, на этом они остались в конкурсе одни.

Она конечно надеялась, что на этом они победят, но подвох был ощутим. Шоу же называлось «13 оргазмов», а не 5-ть... Ей стало страшно, она боялась не выдержать, но ОН её успокоил. Погладил лицо и сказал, что у него есть план. И попросил у ведущего перерыв 10 минут. После перерыва ведущий соглашаясь вышел с ним из другой комнаты и когда снова заработали камеры к ней подошли другие девушки. Да, да, все 3 оставшиеся в силах выбывшие рабыни. Их языки стали ласкать её тело, а ОН гладил её по лицу и приказал

закрыть глаза. Языки девушек сразу стали активней. Один вошел в киску, другой в попу, а третий делал, что то невероятное с сосками. Они были очень нежны, но от такой нежности не представлялось возможном кончить 6-й раз... И тут он ей приказал: «Скажи я шлюха своего господина». И она подчинилась «Я шлюха своего господина» «Да ты похотливая шлюха и блядина» — злобно зарычал он и отвесил ей пощечину. Как в тот раз... И от этого она стала кончать. Долго и бурно, в рот одной из девушек. Когда она пришла в себя он снова приказал повторять «Я ёбаня шалава». «Я ваша ёбанная шалава» за мямлила она. Ей снова прилетела по лицу и она снова сорвалась на оргазм в ротик уже другой девушке. И так она опускала себя на глазах у миллионов телезрителей кончая подряд раз за разом. Дошло до 12. Ведущий комментировал обстановку, накопляя её тем, что если она не кончит 13-ть раз они ничего не получат. Она созналась ему что без сил, и уже не может. Он снял её с петель. И отнес на кровать. Положил её рядом с собой и она вжалась в него положив голову на его грудь. Она были готовы заснуть. Но он задрал одну её ножку и ввел член в неё в полудреме. Большой, сочный, любимый член господина давал о себе знать. Она потекла с новой силой. Он взял её попку и стал насаживать на хуй её пизду. Это был более нежный секс, хотя драл он её писечку мощно. От такой нежности и того что они уже одни она успокоилась и стала кончать еще раз, не для кого-то, а для себя. Не сдержав любви и эмоций к своему господину. А он откинул одеяло и показал скрытой камере её кончающую пизду. Так они выиграли главный приз, ну точнее он, она уже спала)

Часть 5-я. Веб шлюха.

Она проснулась в своей кровати. В своём доме. В комнате было еще немного его запаха. Первое о чем она подумала, почему я попала к себе домой? И главное где ОН? После тщательного осмотра своей квартиры она нашла свои вещи в которых она неделю назад поехала к нему, пакет с 100 тысячами рублей наличными и записку. В записке было сказано следующее: «Дорогая, спасибо за прекрасную неделю и победу в этом сложном шоу, я на тебя рассчитывал, в пакете твоя доля выигрыша, не скучай».

Для неё это было ударом, она так привыкла быть ЕГО. Отдавать ему свой анус, киску и ротик по первому приказу. А теперь ей дали свободу, которая ей была совсем не нужна. Она вспомнила, что неделю не появлялась на работе и что ей прилично влетит, если не уволят, от этого стало еще хуже. Она укуталась в одеяло и замерла, её дырочки ныли, они уже привыкли, что их хорошо трахают каждый день. Под влиянием возбуждения она включила компьютер и запустила грубое порно, но от этого ей не было легче, она привыкла слышать его приказы...

Тогда она вышла в видео чат где куча мужчин готовых дрочить на тебя член. Она щёлкала мышкой переходя от одного к другому и рассматривая их члены. При этом пальцами лаская свой клитор. Мальчики когда видели её киску сразу начинали усиленно дрочить. Она смотрела как их головки то закрывались, то открывались... От этого она сама текла все сильнее. И когда ей попадались парни с микрофоном и она слышала их мужской голос её тело подрагивала, желая услышать своего хозяина...

Вдруг на экране показался мужчина средних лет. Он не дрочил. Она уже хотела переключиться, как он поставленным командным голосом приказал: «Замри». Она чуть не кончила от столь долгожданного приказа. И замерла. Далее он отдавал приказы, а она их выполняла. Он приказывал ей вставать в разные позы: раком, бочком, на спину, на животик, на колени. При этом она долбила свою дырочки пальцами. Каждая поза длилась минуту и

она еле успевала насладиться пальчиками в себе. В разных позах ощущения в киске были разные. Она наслаждалась этим и текла, текла, текла... Когда она была готова кончить её онлайн господин приказал вынуть пальцы и шлепать свою попку. Она стояла раком и хлестала свои ягодицы по его приказу. Она снова ощущала себя мокрой опущенной шлюхой и от этого текла сильнее и сильнее... Наконец он резко приказал вставить палец в попку, что она и исполнив стала безумно бурно кончать... До того как она пришла в себя её господин отключился. Не оставив после себя никаких координат.

Ей было хорошо, но мало, очень мало. И она недолго думая зашла и зарегистрировалась как «Веб модель» под ником «Опущенная шлюха». И её первый же клиент не разочаровал... Он приказывал и приказывал. И пусть он был еще молодым парнем — ей было все равно. Ей хотелось — исполнять волю. Она шлепала свой зад. Раздвигала ягодицы так, чтобы ощущать это своим анусом и киской, показывая как её киска течет от таких манипуляций. Трахала пальчиком попку. После 2-х оргазмов кончил и её «клиент» и она с удовольствием обнаружила что заработала за это 2т. р.

Она пошла на кухню поесть и передохнуть. А после отправилась заниматься шопингом. Её не покидала мысль, что она всю ночь может ебать свои дырочки под приказы других мужчин и ей даже не надо будет завтра идти на работу. Она зашла в секс-шоп и пару магазинов и к моменту приезда домой у неё было следующая коллекция: 10 самых различных резиновых членов, для попы и киски, парочка смазок, костюм медсестры костюм шлюхи.

Всю ночь она трахалась через чат с незнакомцами. Ей приказывали делать самые невероятные вещи, она была готова на все. Только чтобы её дырочки были выебаны как раньше. Я опишу наиболее жаркий случай. Перед экраном сидели отец с сыном. Отец торжественно заявил, что хочет показать своему сыну девушку и выбрал для него именно её. Она немного посомневалась, но после добавила: «А вы папа будете говорить что мне делать?» «Конечно! Я покажу пример!» — гордо заявил отец. Она опустила глазки в смирении и пролепетала «Что прикажите — господин» На ней был костюм медсестры. Сначала он приказал ей показывать соски. После их ласкать. Показывая сыну, что нужно мять грудь девушки и нежно ласкать соски. А она стонала, чувствуя себя в опытных руках и радуясь, что у парня стоял уже во всю... После отец приказал показывать ей киску. Она раздвинула ноги и стала ласкать себя, специально сильно и громко постанывая. От такого шоу встало даже у папы... Далее он приказал ей трахать себя фаллосом. Наша шлюшка показала целый выбор резиновых членом и спросила, а у вас какие?

С этого момента она владела ситуацией... Она достала 2 больших члена и заявила, что это из и стала одним трахать свою киску, а другой брать в ротик. Её ноги были широко раздвинуты и она на глазах 2-х мужчин вгоняла в себя резиновый член. Он был большим и она дико стонала, когда большая головка входила в её вагину, а ребрышки по краям члена ласкали её дырочку изнутри. Второй рукой она держала 2-й член нежно посасывая его ротиком. Она наслаждалась ощущением как хуй входит в её рот и пусть он был резиновый, зато она видела как стояли члены у этих двоих... Она знала, что оба хотят дрочить, но не могут и ей очень хотелось их «развести» на это. «Ох мальчики, а у меня еще и попка рабочая» — сделав голос маленькой девочки, заметила она. После этих слов она развернулась к ним попкой и стала демонстрировать раздроченную киску и еще не тронутую попу. «Мальчики ну возьмите меня в попу я очень хочу» — снова простонала она. Отец скомандовал — «Еби себя в жопу блядь» И она на их глазах стала членами разрабатывать свою анальную дырочку и трахать киску. Она

видела, что они уже мнут члены через штаны. И чтобы совсем их добить застонала: «Мальчики выбейте мои дырки» И стала еще быстрее долбит членами писечку и анус. 7-й оргазм приближался и она со стонами «Кончайте в меня, кончайте» стала заливать экран монитора струйным оргазмом. А обернувшись заметила двух кончивших мужчин. После она упала без сил и заснула. Посетители чата, еще 9 часов подряд могли бесплатно смотреть на её голый зад.